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Наші переваги: 

Як завжди буде драйв і буде круто! 

Зоряний склад журі, який збирається в Україні виключно на нашому турнірі! 

Зірковий склад учасників, який зараз, у такій якості та кількості, складно зустріти на інших 

турнірах нашої країни!  

Нагородна продукція (вона же призовий фонд) перевищує суму в 500 тисяч гривень!! 

Можливість проживання у місці проведення турніру, що дає додаткові зручності для учасників! 

Недороге харчування для учасників та батьків у місці проведення турніру! 

Свіже морське повітря та курортний район місця проведення турніру! 

Ну і, що немало важливо, теплі зали, роздягальні, наявність комфортабельних санвузлів та багато 

іншого. 

Ми чекаємо на вас на найстарішому та одному з найкращих турнірів зі східного танцю в Україні! 

І не забувайте про величезну кількість рейтингових балів, що дає наш турнір. Це чудова можливість 

відразу піти у відрив від конкурентів! 

Кубок світу та Міжнародний фестиваль Піраміда, це дуже серйозний плацдарм для старту чи Ваш 

шанс стати Зіркою Беллідансу України!  

Практично всі ТОП-ЛІДЕРИ східного танцю нашої країни довели своє лідерство на цьому турнірі!
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Дати: 14 квітня 2024 р. 

Місце проведення: Україна, Одеса, мережа залів готелю «Гагарін», Гагарінське Плато, 5Б. 

Організатори: ВГО Асоціація Сучасного та Естрадного Танцю України, Ліга Професіоналів Східного 

Танцю АСЕТУ, Одеське Обласне Відділення Асоціації Сучасного та Естрадного Танцю України, 

Танцювальний Центр «Штаб-квартира», Ільїн А.С. 

Суддівська колегія: Спеціально запрошені зірки східного танцю. 

 

Координатори змагань - Антон та Анна Ільїни (Одеса) 
 

Web-підтримка: 

Офіційний сайт АСЕТУ www.acety.org  

Офіційний сайт ЛПВТ АСЕТУ www.bestbelly.org  

Офіційна сторінка АСЕТУ Facebook - https://www.facebook.com/acety.org/  

Офіційна сторінка ЛПВТ АСЕТУ Facebook - https://www.facebook.com/bestbelly  

Офіційна сторінка АСЕТУ Instagram - https://www.instagram.com/acety_family/  

Офіційна сторінка АСЕТУ Telegram - http://t.me/acety_family  

 
Цілі: 

- стимулювати процеси міжкультурного спілкування за допомогою популяризації та розвитку східних 

танців як концентрованого прояву естетичних та духовних цінностей Сходу та Заходу. 

- ознайомлення громадськості із красою східного танцю та тенденціями його розвитку у світі, що стане ще 

одним кроком інтеграції України у світовий культурний процес. 

Завдання: 

1. Визначити найкращих виконавців східних танців в Україні та у Світі у категорії Любителі та 

Професіонали. 

2. Сприяння комунікації, обміну досвідом та спільному розвитку організацій та шкіл східного танцю в 

Україні та за її межами. 

3. Організація в рамках змагань навчальних семінарів та майстер-класів з хореографії східного танцю, 

сучасних, оздоровчих напрямків східного танцю у фітнесі та танцювальній терапії. 

 

СТИЛІ: 
Raqs el Sharki  
Естрадна пісня  
Імпровізація Raqs el Sharki під музику організатора  
Народно-сценічні танці (Фольклор)  
Народно-сценічні танці Єгипту (Єгипетський фольк)  
Табла  
Фьюжн  
Шоу-bellydance  
Синхронний танець  
«Зоряна хвилина» (соло – для ліги Початківці під власну фонограму)*  
Belly Dance (Імпровізація під музику організатора для ліги Початківці) 
ВТК – вільна танцювальна категорія  
MATM - Me Against the Music (соло) - New! 
ЗЗТ – Золота Зірка Турніру - New! 
 
Ознайомитись зі стилями танців можна на сайті  
https://bestbelly.org/lpvt-acety/dance_styles/ 

 

 
 
 
 
 
 
 

http://www.acety.org/
http://www.bestbelly.org/
https://www.facebook.com/acety.org/
https://www.facebook.com/bestbelly
https://www.instagram.com/acety_family/
http://t.me/acety_family
https://bestbelly.org/lpvt-acety/dance_styles/
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НОВІ КАТЕГОРІЇ ТУРНІРУ! 
 

«ЗОЛОТА ЗІРКА ТУРНІРУ» 
У цій категорії можуть брати участь танцюристи будь-яких ліг. 
Усі учасники категорії нагороджуються за 1, 2, 3 місце. 
Нагороджуються дипломом, медаллю та кубком заввишки 27 см. 
Внесок за танець (програму): 
Для дійсних членів АСЕТУ: 
550 грн 
Для інших танцюристів, які не є членами жодної організації: 
650 грн 
Увага!!! 
Реєстрація в цю категорію закінчується в понеділок 08.04.2024 
 

MATM - Me Against the Music 
 

МАТМ - Я проти музики. Ідея цієї номінації в тому, що учасники змагаються під незвичну для себе 

музику. Це можуть бути популярні треки минулих років, музика з кінофільмів, мультфільмів, 

комп'ютерних ігор і все, що завгодно. 

 

Сенс виступу полягає в емоційній подачі себе глядачам та суддям. Цікаве обігравання музики є 

обов'язковим. Сміх у залі вітається. 

 

Виконання може включати будь-які хореографічні техніки, будь-яких танцювальних напрямків. 

 

Одна вікова категорія. 

У відбіркових турах, включаючи півфінал, танцюристи виступають по кілька людей у заході. У 

фіналі по одному. Загальна тривалість музики 1 хвилина. музика організатора. 

 

Переможці та Призери нагороджуються медалями та дипломами. 

Фіналісти нагороджуються дипломами та пам'ятними подарунками від партнерів фестивалю. 

 

 

ЛІГИ І ВІКОВІ КАТЕГОРІЇ: 

 

ВІКОВІ КАТЕГОРІЇ УЧАСНИКІВ МІЖНАРОДНОГО ФЕСТИВАЛЮ «ПІРАМІДА»: 
 

ЛІГА ПОЧАТКІВЦІ (1-й рік конкурсного танцю) 

ЛІГА ПОЧАТКІВЦІ PLUS  

2 ЛІГА (до 2-х років конкурсного танцю) 

1 ЛІГА (танцюристи 3 – 4 роки конкурсного танцю та/або ті, що набрали 25 балів у 2 лізі) 
 

Бебі  2017 р.н. и молодше 
Ювенали 1  2015 р.н. – 2016 р.н. 
Ювенали 2  2013 р.н. – 2014 р.н. 
Ювенали  2013 р.н. – 2016 р.н. 
Юніори 1  2011 р.н. – 2012 р.н. 
Юніори 2  2009 р.н. – 2010 р.н. 
Юніори  2009 р.н. – 2012 р.н. 
Молодь  2003 р.н. – 2008 р.н. 
Дорослі  1989 р.н. – 2002 р.н. 
Сеньйорити  1976 р.н. – 1988 р.н. 
Гранд Сеньйорити  1975 р.н. і старше 

Pro-Am 

Дочки-матері 
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ВІКОВІ КАТЕГОРІЇ УЧАСНИКІВ КУБКА СВІТУ: 

 

Вища ліга    
Ювенали  2013 р.н. – 2016 р.н. 
Юніори  2009 р.н. – 2012 р.н. 
 
Любителі    
Молодь  2003 р.н. – 2008 р.н. 
Дорослі  1989 р.н. – 2002 р.н. 
Сеньйорити  1976 р.н. – 1988 р.н. 
Гранд Сеньйорити  1975 р.н. і старше 
 
Професіонали (від 18 років і старше)  Одна вікова категорія (2006 р.н. і старше, але не молодше 
18 років) 
 

 

Відкрита ліга (дуети, тріо, малі групи, формейшн, продакшн) 
 Ювенали 2013 р.н. і молодше 
 Юніори 2009 р.н. – 2012 р.н. 
 Дорослі 1989 р.н. – 2002 р.н. 
 Сеньйорити 1976 р.н. – 1988 р.н. 

 
 

УВАГА!!! Для категорій бебі, ювенали макіяж має бути максимально природним. 

Просимо утриматися від використання помад яскравого кольору, тонального крему, яскравих тіней, 

накладних вій. 

Заборонено використання прозорих спідниць, топів високих розрізів на спідницях, використання тканин, 

що імітують ефект оголеного тіла. 

Обов'язково використання топіка, а не ліфа, наявність шортів під спідницею з розрізами. 
 

 

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ДЛЯ ВСІХ УЧАСНИКІВ: 

 

ФІНАНСОВІ УМОВИ: всі витрати на організацію та проведення фестивалю та кубка 

світу - за рахунок благодійних, спонсорських та організаційних внесків. 

організаційні внески 

ДЛЯ УЧАСНИКІВ ЧЛЕНІВ ЛПСТ АСЕТУ, АСЕТУ, УАІСТ,: 
 

 

Категорії фестивалю «Піраміда» 

Соло початківці – 300 гривень з учасника за програму (танець) 

Соло початківці PLUS, 2 та 1 лігі  – 350 гривень з учасника за програму (танець) 

Категорії Кубка Світу 

Соло – вища ліга, любителі, професіонали – 450 гривень з учасника за програму (танець) 

Дует/Тріо – 300 гривень із учасника за програму (танець) 

Мала група (4-7 осіб) – 250 гривень з учасника (людини) за програму (танець) 

Формейшн – 250 гривень із учасника (людини) за програму (танець) 

 

Організаційні внески для учасників, які не є членами цих організацій: 
 

на 100 гривень дорожче. 

 

Порядок оплати: 

При сплаті організаційних внесків через банк до 13 квітня 2024 р. їх розмір дорівнює зазначеним у 

цьому Положенні. 

При оплаті на місці в день попередньої реєстрації (виключно 13 квітня) сума організаційних внесків 

дорівнює зазначеним у цьому Положенні. 

Під час оплати у дні заходу розмір організаційних внесків зростає вдвічі. 
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Для отримання рахунку на оплату організаційних внесків необхідно спочатку пройти он-лайн реєстрацію, 

а потім надіслати запит організаторам. 

 

Організатори підготували систему заохочення для тренерів та керівників колективів.  

 

Вхідний квиток для глядачів – 200 гривень на один день. 

Дитячий вхідний квиток (дітям віком від 6 до 10 років включно) – 50 гривень на один день. 

Дітям до 5 років, вхід безкоштовний  

 
(Дитячі квитки продаються за поданням свідоцтва про народження або іншого документа, що засвідчує 
особу та вік). 

Для батьків танцюристів, які танцюють 10 та більше номінацій – один квиток у подарунок. 
(Видається за пред'явленням паспорта) 
(Керівникам донести до відома батьків та супроводжуючих те, що вхід на всі заходи для 
них платний). 
Усі учасники та глядачі (включаючи батьків та тренерський склад) змагань зобов'язані 
носити контрольні браслети протягом усіх днів виступів 
 

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ НОМІНАЦІЙ: 

 

УВАГА! 

Кубок Світу проводиться у триборстві. 

За результатами виступів у категоріях 

Ракс шарки, народно-сценічний танець та імпровізація табла-соло 

буде визначен Володар Кубка Світу, Призери Кубка Світу та Фіналісти 

Кубка Світу. 

 

Кубок Світу проводиться у всіх вікових категоріях вищої ліги, любителів 

та професіоналів. 

 
Музичний супровід дисциплін ORIENTAL DANCE 

 

https://bestbelly.org/lpvt-acety/timing_oriental/ 

 

 

 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ: 

 

У фіналі використовують 5-D систему оцінки, тобто кожен учасник оцінюється за п'ятьма 

наборами критеріїв:  

 

• Ритмічність • Техніка • Композиція • Костюм • Презентація  

 

Критерії Ритмічність, Техніка та Композиція оцінюються від 1 до 10 балів за кожен  

Костюм та Презентація – від 1 до 5 балів за кожен. 

 

 

 

https://bestbelly.org/lpvt-acety/timing_oriental/
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УМОВИ УЧАСТІ У ФЕСТИВАЛІ І У КУБКУ СВІТУ: 
NEW !!! В он-лайн реєстрації ЛПСТ АСЕТУ доступне завантаження музики учасників. Музика учасників 

завантажується на сайт одразу при реєстрації на захід. Більше немає необхідності надсилати музику окремо на 

пошту організатора, підписуючи її спеціальним чином! 

Керівник завантажує треки згідно з зареєстрованими участями прямо на сайті! 

Ознайомитись докладніше та переглянути відео інструкцію можна на сайті ЛПСТ АСЕТУ у розділі "Інструкція 

користувача он-лайн реєстрації - як завантажити музику учасників" 

http://bestbelly.org/lpvt-acety/online_instr_0/instr_online_3-4 

Учасники повинні мати при собі копію музичного супроводу у форматі MP3 на flash-носія під час 

проведення заходу 

РЕЄСТРАЦІЯ ВИКЛЮЧНО On-line на сайті ЛПСТ АСЕТУ 

http://bestbelly.org/on-line-registraciya/  

до14-00 09.04 2024 р.    
 

УВАГА!!! Підтвердження реєстрації з отриманням стартових номерів проводиться тренером або 

представником клубу – виключно 13 квітня 2024 р.! 

 

За умови 100% сплати організаційного внеску за безготівковим розрахунком до 13 квітня стартові 

номери можна отримати в день виступу. 

При цьому керівник ОБОВ'ЯЗКОВО має надіслати скановані копії документів (класифікаційних 

книжок, свідоцтв про народження чи паспортів). 

 

Реєстрація танцюристів проводиться за наявності класифікаційної картки/книжки дійсного члена будь-

яких танцювальних всеукраїнських організацій, що розвивають східні танці, офіційно зареєстрованих у 

Міністерстві Юстиції України, дійсній на 2024 рік (наявність оригіналу або засвідченої ксерокопії 

свідоцтва про народження чи паспорт обов'язково). А також за наявності оригіналу паспорта або свідоцтва 

про народження (для танцюристів, які не є членом жодної танцювальної організації). 

 
Стати членом ЛПСТ АСЕТУ! 

Отримайте привілеї члена ЛПСТ АСЕТУ! 
Інформація тут: https://bestbelly.org/lpvt-acety/yak-statu-chlenom-LPST-ACETY/  

 
Замовлення нових та продовження вже наявних карт/книжок ЛПСТ АСЕТУ здійснюється 

ВИКЛЮЧНО он-лайн до 01.04.2024 р.   
 

Оформлення карток/книжок на заході не проводитиметься!!! 
При оформленні та оплаті класифікаційної картки після 20 березня 2024 р. танцюрист не 

зможе скористатися знижкою на участь у цьому заході. 
 

Для керівників, тренерів з каталогу АСЕТУ (згідно з «Посвідченням тренера», дійсним на 2024 рік) 

вхід на заходи АСЕТУ без оплати. Для тренерів, які не мають посвідчення тренера АСЕТУ, але 

зареєстрували на цей захід хоча б одного свого танцюриста вхід на змагання без оплати. 

 

Витрати на відрядження за рахунок командуючих організацій. 

 

НАГОРОДЖЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ: 

 
• Усі учасники Ліги «Початківці» та «Початківці Plus» нагороджуються дипломами, медалями. 

• Призери та переможці категорій «2 ліги», «1 ліги», «Відкрита ліга», «Вища ліга» (соло, дует, 

тріо) нагороджуються дипломами, медалями. 

• Фіналісти категорій «2 ліги», «Відкрита ліга», «Вища ліга» (соло, дует, тріо) нагороджуються 

дипломами. 

• Усі учасники категорії Кубок Світу нагороджуються дипломами та титулом «Учасник Кубка 

Світу 2024» 

• Фіналісти категорії Кубок Світу нагороджуються дипломами та титулом «Фіналіст Кубка 

Світу 2024» 

http://bestbelly.org/lpvt-acety/online_instr_0/instr_online_3-4
http://bestbelly.org/on-line-registraciya/
https://bestbelly.org/lpvt-acety/yak-statu-chlenom-LPST-ACETY/
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• Призери категорії Кубок Світу (соло) нагороджуються медалями, дипломами та титулом 

«Призер Кубка Світу 2024». Переможець у категорії Кубок Світу (соло) нагороджується 

почесною стрічкою, кубком та титулом «Власник Кубка Світу 2024» 

• Переможці та призери у категорії Кубок Світу (мала група, формейшн, продакшн) 

нагороджується кубками (один кубок на одну групу), МЕДАЛЯМИ та ДИПЛОМАМИ 

КОЖНОМУ УЧАСНИКУ та титулами «Власник Кубка Світу 2024», «Призер Кубка Світу 

2024». 

 

УВАГА! Спеціальні призи від організаторів турніру: 

• Наймасовіший танцювальний клуб турніру (найбільша участь у всіх категоріях враховуються всі 

участі, наприклад: дует - 2 участі, тріо – 3 участі, мала група 4-7 участі, формейшн 8-24 участі, 

продакшн - 25 і більше участі) спеціальним кубком – «Кубок Танцю». 

• Найрезультативніший клуб турніру (найбільша кількість призових місць за сумою у всіх 

категоріях крім ліги Початківці) нагороджується спеціальним кубком – «Кубок Чемпіонів». 

(Танцювальний центр «Штаб-квартира» не враховується у підрахунках результатів.) 

 

ЗУСТРІЧ І ПОСЕЛЕННЯ 
Усі заявки на поселення надсилати організаторам. 

При поданні заявки на проживання безпосередньо до готелю. Організатори залишають за собою право 

відмовити учасникам цього колективу у допуску до заходу. 
 

Організатори пропонують для проживання учасників заходу готель «Гагарін». 

 

Пропозиція проживання буде надіслана додатково. 
 

Заявки на проживання мають бути у розпорядженні організаторів не пізніше 25 березня 2024 р. 

У разі отримання заявки на проживання після 25 березня 2024 р. організатори не гарантують поселення! 

За будь-яких змін у заявці, фінансову відповідальність несе тренер або представник команди! 

 

ПРОГРАМА ФЕСТИВАЛЮ та КУБКА СВІТУ БУДЕ СКЛАДЕНА ПІСЛЯ ОТРИМАННЯ 

ПОПЕРЕДНІХ ЗАЯВОК!!! 

Дане Положення є офіційним запрошенням на участь у 
Міжнародному Фестивалі Східного Танцю «ПІРАМІДА» 

і 

«WORLDCUP 2024» 
 

Телефони організаторів (Viber, Telegram): 

+380677929140 – Антон Ільїн 

+380677602786 – Анна Ільїна 

 

 


